

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΣΤ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Ε Κ Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου «Μέτρα για την ανακούφιση των ΑμεΑ, την απλοποίηση της λειτουργίας των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), την καταπολέμηση της εισφοροδιαφυγής και συναφή ασφαλιστικά ζητήματα»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε τέσσερις συνεδριάσεις στις 23, 24, 25 και 26 Ιουνίου 2015, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γιάννη Ζερδελή, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου «Μέτρα για την ανακούφιση των ΑμεΑ, την απλοποίηση της λειτουργίας των Κέντρων Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), την καταπολέμηση της εισφοροδιαφυγής και συναφή ασφαλιστικά ζητήματα».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Δημήτρης Στρατούλης, η Αναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κυρία Θεανώ Φωτίου, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Γ΄ Αντιπρόεδρος της Βουλής και Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Δέσποινα Χαραλαμπίδου, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Νικόλαος Παναγιωτόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. Αντώνιος Γρέγος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού», κ. Κωνσταντίνος Μπαργιώτας, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Παύλος Χαϊκάλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος, κ. Βασίλειος Κεγκερόγλου, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ιωάννης Βρούτσος, Σάκης Παπαδόπουλος, Δημήτριος Κωνσταντόπουλος, Μερóπη Τζούφη, Δέσποινα Σβερώνη – Χονδρονάσιου, Αλέξανδρος Μεικόπουλος, Κωνσταντίνος Ζαχαριάς, Στάθης Λεουτσάκος, Έφη Γεωργοπούλου – Σαλάρη, Σταυρούλα Αντωνάκου, Θεόδωρος Παραστατίδης, Σωκράτης Βαρδάκης, Ηλίας Κωστοπαναγιώτου, Θανάσης Πετράκος και Αλεξάνδρα Τσανάκα.

Κατά τη συνεδρίαση της 23ης Ιουνίου 2015 η Κοινοβουλευτική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας απεχώρησε από τη συζήτηση.

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής, οι κ.κ. Γρηγόρης Λεοντόπουλος, Β΄ αντιπρόεδρος της ΕΣΑμεΑ, Βιβή Τσαβαλιά, γενική γραμματέας της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τυφλών, Θέμης Μπαλασόπουλος, πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΠΟΕ-ΟΤΑ), Κωνσταντίνα Γούλιου, μέλος του Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Μεταμοσχευθέντων Νεφρού, Παναγιώτα Αντωνοπούλου, πρόεδρος του Ενιαίου Ταμείου Ασφάλισης Προσωπικού Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης (ΕΤΑΠ ΜΜΕ), Αθανάσιος Μπακαλέξης, διοικητής του Οργανισμού Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΟΓΑ), Γεώργιος Βουκελάτος, νομικός σύμβουλος του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ), Λέτα Βασιλοπούλου, εκπρόσωπος τύπου της Επιτροπής Αγώνα Ασθενών Χρονίων Παθήσεων, Δήμος Κουμπούρης, πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ, Παναγιώτης Ψυχάρης, πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Επιστημονικού Υγειονομικού Προσωπικού (ΠΟΣΕΥΠ – ΕΟΠΥΥ), Νικόλαος Μουλινός, πρόεδρος της Ανώτατης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιού-

χων Ελλάδας, Γεώργιος Στασινός, πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), Γεώργιος Θανόπουλος, επιστημονικός συνεργάτης της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας (ΓΣΕΒΕΕ), Αντώνιος Μέγκουλης, διευθυντής της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ) και Δημήτριος Κοντοπίδης, πρόεδρος του Συλλόγου Κυστικής Ύψωσης.

Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού» και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κινήματος επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των μελών της, έκανε δεκτό, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόμου, κατ' αρχήν, κατ' άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2015

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΕΡΔΕΛΗΣ

ΜΕΡΟΠΗ ΤΖΟΥΦΗ